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México D.F., a 25 de octubre de 2008. 
 
Diputado David Maldonado González. 
Presidente de la Comisión de Energía. 
 
Entrevista concedida a los medios de 
comunicación en el Palacio Legislativo 
de San Lázaro. 

 
PREGUNTA.- (Inaudible) 
 
RESPUESTA.- Vamos a tratar de que se dé el consenso de todos los 
señores diputados. 
 
PREGUNTA.- Hoy se revisan en paquete las siete iniciativas, ¿cómo va 
a ser el proceso? 
 
RESPUESTA.- La propuesta que ayer acordamos en la Mesa 
Directiva de la Comisión es que hoy dictaminaríamos cinco de los 
siete dictamines, en los que creemos que no hay ninguna situación 
en que pueda haber un encono y es lo que vamos a trabajar. 
 
PREGUNTA.- Este asunto que pedían que se modificara el 47, 48 y 60 
para que no hubiera contratos en bloque en zonas reservadas y 
también para que desaparecieran los bonos va a seguir adelante. 
 
RESPUESTA.- Desconozco si traen alguna situación los diputados 
del Frente Amplio respecto al tema, de lo único que yo me he 
enterado es por los medios de comunicación y lo que se ha 
expresado por parte de algunas gentes de ellos. 
 
PREGUNTA.- Lo que pasa es que eso lo pedían los senadores allá. 
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RESPUESTA.- Bueno aquí ningún diputado lo ha pedido todavía de 
manera formal. 
 
PREGUNTA.- ¿Entonces hoy salen los cinco dictámenes? 
 
RESPUESTA.- Esperemos que sí. 
 
PREGUNTA.- Diputado, sobre los comentarios del ex presidente 
Vicente Fox de esta idea de partirle el queso a Andrés Manuel López 
Obrado ¿son declaraciones propias de un ex presidente? 
 
RESPUESTA.- Él sabrá lo que diga el señor ex presidente Vicente 
Fox y, bueno, como a todo ciudadano respeto sus opiniones, no 
comparto los adjetivos pero respeto sus opiniones. 
 
PREGUNTA.- ¿Pero abona un clima de consenso este tipo de 
declaraciones? 
 
RESPUESTA.- Creo que aquí en la Cámara estos comentarios, como 
de otros personajes, como el que está en manifestación, pues no 
deben de llegar aquí en la Cámara esos cometarios a los diputados 
que estamos haciendo un trabajo de parlamento. 
 

-- ooOoo -- 

 

 


